

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

**о проведении Форума – Фестиваля семейных династий, национальной культуры,
народного творчества и ремесел «Вера.Надежда.Любовь» (XVI)
с Международным участием (далее Форум-Фестиваль)
Девиз Форума-Фестиваля 2024 года - «Мир.Семья.Россия»**

Время и место проведения: 25-28 октября 2024 года. Город Суздаль, Владимирская область

Организатор Форума-Фестиваля: Фонд «Возрождение и Надежда»

Партнеры проведения: ГТК «Суздаль», Администрация города Суздаля Владимирской области, ДОСААФ России, ДОСААФ России города Москвы и ПОУ «УСЦ ДОСААФ России ЮАО города Москвы», Государственный Российский Дом народного творчества имени В.Д. Поленова, компания «БЕЗ ДАТЫ», Государственный музыкально-педагогический институт имени М.М. Ипполитова-Иванова, компании «СМИС-Эксперт», «ИНФИНТИ», «Азбука–Аттикус», «Детский мир», Совет Муфтиев России, Союз журналистов Москвы, интернет журнал «Мир женской политики».

Проект реализуется с использованием гранта, предоставленного ООГО «Российский фонд культуры» в рамках федерального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура».

При поддержке: Комитета по просвещению Государственной Думы РФ, Минкультуры России, Минпросвещения России, Минобрнауки России, Минобороны России, МВД России, МЧС России, Правительства Владимирской области, Уполномоченного по правам человека в РФ.

XVI Форум – Фестиваль включен в План основных мероприятий по проведению в Российской Федерации Года Семьи и поддержан письмом Поручением Правительства Российской Федерации.

Президент России Владимир Путин объявил 2024 год в стране Годом семьи, с целью сохранения и защиты традиционных семейных ценностей. Наш Форум-Фестиваль с 2009 года выполняя государственные задачи и свою миссию по укреплению традиционной Семьи, ее ценности, как основы государства, способствует популяризации национальных культур и лучших традиций российских семей народов нашей многонациональной России, вовлекает в процесс творческой активности все поколения, формирует у подрастающего поколения чувства патриотизма, ценностного отношения к Родине, своему народу, своему краю, культурно-историческому наследию, старшему поколению к их жизненному опыту, создает условия для межрегионального культурного сотрудничества.

Форум-Фестиваль вновь объединит на площадке в Суздале более 1500 активных талантливых участников всех возрастных групп разных национальностей, вероисповеданий, социальных возможностей и физического здоровья из более 30 регионов России и государств Белоруссии, Грузии, Сирии, Болгарии, Сербии, Азербайджана.

Председатель Организационного комитета Форума-Фестиваля Тутова Лариса Николаевна, Депутат Государственной Думы Российской Федерации. Председатель жюри Цилинко Александр

Петрович, Заслуженный артист России и Украины, профессор, зав. кафедры Эстрады и мюзикла ГМПИ институт имени М.М. Ипполитова-Иванова.

В рамках проведения Форума-Фестиваля традиционно будет проведена Научно-Практической Конференция «Семья как основа сохранения и укрепления духовных и нравственных ценностей в многонациональной России» в два этапа в офлайн и онлайн форматах (полный перечень тем и проблем представлен в Программе НПК), а также дискуссии, пресс-брифинги и презентации участников конкурса на лучший региональный проект культурно-социально-образовательной направленности.

Программы, мероприятия Форума-Фестиваля в этом году – Года Семьи! - дополнены конкурсами: «Семейный оберег», «Песня трех поколений в семье» и литературный конкурс «Сказка о моей семье», с национальными особенностями участников, открытка «Любимый Суздаль - с Днем Рождения!».

Сегодня Форум-Фестиваль востребован в 69 регионах России и многих странах ближнего и дальнего зарубежья. Глубокая семейная ориентация, высокая духовность и творческое начало делают его одним из ярких социальных и культурных событий года в России. Что способствует Интеграция русских народных традиций в современное культурное пространство. Формирование у молодых людей ценностного отношения к традициям русского мира.

Концертные Мероприятия для жителей Владимирской и близких областей ежегодно проводятся бесплатно, что будет способствовать реализации важной цели: обеспечение широкого доступа всех социальных слоев к спортивным и культурным ценностям участников.

ПРИЗЫ и ПОДАРКИ. Главный Приз – Путевки на оздоровительный отдых на курорты Кавказа или Черное море от Компании «ПРОФКУРОРТ».

Специальные Призы Форума-Фестиваля для каждого Победителя. Специальные Призы от Уполномоченного по правам Человека в РФ, Призы и Кубки и Подарки от ДОСААФ России, ГТК «Суздаль».

Талантливым детям – Победителям в номинации «Юное Дарование» - 2 Сертификата на отдых в страну «Детская Республика Поленово» от Партнера Фонда, Запись песни в настоящей студии Медиа студия «Brazers» Владимирской области.

Подарки каждому ребенку – участнику проекта от Партнеров Фонда.

Почетные гости Форума-Фестиваля представители Государственной Думы РФ, министерств РФ, Уполномоченного по правам человека в РФ, религиозных и общественных организаций, а также добрые друзья Фонда известные деятели искусства и культуры.

Информационные постоянные Партнеры: МИА «Россия сегодня», интернет журнал «Мир женской политики», Союз журналистов города Москвы, «Радио России»

ТВ –каналы: «Россия 1», «СОЮЗ», «СПАС», «Кавказ Тв», МК,

Обращение к Партнерам и Благотворителям!

Учитывая наше очень непростое время, участие в проекте семейных делегаций, многодетные семей и талантливых детей, имеющих скромное финансовое положение, более того у многих наших участников родные служат в зоне СВО, просим всех неравнодушных людей компании поддержать реализацию благотворительного социально-значимого проекта, который дает возможности каждому понимания, что своей активностью, талантами, и верой в Добро, он нужен нашему государству. Проект 16 лет для большинства наших участников в силу своих особенностей, социальных и финансовых возможностей, проживания в удаленных поселениях нашей страны, дает шанс изменить качество жизни, понимания своей значимости, как личности, для многих первый раз отправиться в путешествие в исторический город Суздаль, организовать поддержку и помощь в профессиональном продвижении.

Ваш Благотворительный взнос **адресно** будет направлен на оплату проезда, питания и проживания многодетных семей, имеющих детей с особенностями в развитии, детей-сирот, детей и молодежи инвалидов, участников Благотворительного Акции в рамках проекта. Мы за это отвечаем!

Фонд предоставит компаниям в рамках проводимых мероприятий в онлайн и офлайн форматах на мероприятия и в течение года присутствие логотипа и рекламных стендов, участие представителей компании на всех мероприятиях, площадках и концертах в Москве и регионах, упоминание во всех информационных материалах Фонда, издаваемых брошюрах, рекламных носителях, на сайтах и в социальных сетях Фонда.

Реквизиты

Некоммерческая организация: Фонд «Возрождение и Надежда»

ИНН 5027165922, КПП 7702401001

ОКПО 68151354 ОГРН 1105000004713

Юр. Адрес: 115230, Москва, Каширское шоссе, дом 12

Расчетный счет: 40703810900260000026

Банк: Филиал «Центральный» Банка ВТБ (ПАО) в г. Москве

БИК: 044525411 К/сч: 30101810145250000411

Подробную информацию можно получить по тел.\факс: +7 (499) 611 25 63; +7(919) 109-13-66, Галина Синельник

e-mail: ffvnl@yandex.ru

в группе Контакте <https://vk.com/fondvnl>, сайтах: www.fvnl.ru и www.фонд-вн.рф, www.fond-vn.ru